

وضعیت زانوی ماهینی امروز مشخص می شود

خبر

دانیال ماهینی مدافع پیکان در بازی با پارس جنوبی مصدوم شد که وضعیتش پس از MRI و بررسی دقیق مشخص می شود. در اواخر نیمه اول بازی پیکان و پارس جنوبی جم، دانیال ماهینی بعد از یک برخورد فوتبالی و به دلیل احساس درد از ناحیه زانو نتوانست به بازی ادامه دهد و تعویض شد. اکبر رضایی، فیزیوتراپ باشگاه پیکان در رابطه با مصدومیت این بازیکن می گوید: «به دلیل تورم زانوی ماهینی منتظر ماندیم تا بعد از کاهش تورم از زانوی او MRI گرفته شود. تصویربرداری مربوطه امروز انجام خواهد شد و بعد از بررسی نتیجه MRI و مشورت با پزشک متخصص درباره میزان آسیب دیدگی و نحوه درمان ماهینی می توانم نظر قطعی را اعلام کنم و از نظر پزشکی الان نباید روی حدسیات صحبت کرد. امیدواریم مصدومیت این بازیکن توانمند و خوش اخلاق جدی نباشد.»

افاضلی به شرایط پایدار رسید

بازیکنان ماشین سازی تبریز که با تشخیص کادرفنی به استراحت پرداختند، از دیروز تمریناتشان را برای بازی با سایپا آغاز کردند. هومن افاضلی سرمربی سبزیوشان که به دلیل تشدید بیماری در بیمارستان بستری شده بود، به وضعیت پایدار رسیده و حال عمومی او رو به بهبود است. پس از عکسبرداری و با تشخیص پزشکان مشخص شد که ریه های این مربی درگیری چندانی ندارد و سطح اکسیژن خون او در شرایط خوبی است اما با این حال باید ۲۴ تا ۴۸ ساعت تحت مراقبت پزشکان باشد. ماشین سازی جمعه و در هفته بیست و هفتم لیگ برتر، میهمان سایپا خواهد بود.

مدیرعامل پارس پیگیر حکم استیناف

حدود یک هفته پیش بود که کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال حکم خود را درباره بازی برگزار نشده پارس جنوبی و استقلال صادر کرد و رأی به تکرار این بازی داد. بعد از این حکم باشگاه پارس جنوبی اعتراض خود را به استیناف اعلام کرد و خواهان شکستن حکم مذکور شد. در این خصوص هنوز حکم کمیته استیناف در این باره صادر نشده اما سازمان لیگ برنامه بازی پارس جنوبی و استقلال در روز دوشنبه هفته جاری را اعلام کرده است. از این رو استقلالی ها عصر امروز راهی عسلویه می شوند تا با پارس جنوبی بازی کنند. در این شرایط اما بهرام رضاییان مدیرعامل باشگاه پارس جنوبی دیروز در فدراسیون فوتبال حضور یافته تا با اعضای کمیته استیناف صحبت کند. پارسی ها در شرایط کنونی راضی به حضور مقابل استقلال در بازی دوشنبه نیستند و معتقدند ابتدا باید حکم استیناف بیاید. حضور رضاییان در فدراسیون هم به همین دلیل بود و باید دید چه اتفاقاتی در این باره رخ می دهد.



حسین ابراهیمی: مقابل تیم های مدعی حق کوچکترین اشتباه را نداریم

بازی دست ما بود پرسپولیس گل زد

گفت و گو



جعفر بزرگر @jafar_barzegar_yari

تیم نفت مسجد سلیمان در شبی که نتیجه بازی با پرسپولیس تأثیری در سرنوشت نداشت به حدی با انگیزه ظاهر شد که انکار فقط با سه امتیاز این بازی می توانست در لیگ بماند. یکی از بازیکنان آماده این تیم حسین ابراهیمی بود که بارها مدافعان تیم قهرمان لیگ را به زحمت انداخت و در نهایت از روی نقطه پنالتی تک گل تیمش را زد. هافبک هجومی نفت مسجد سلیمان مدعی است که تیمش به هیچ عنوان مستحق شکست نبود. این تیم در بازی های باقی مانده اش با تیم هایی رویه رو خواهد شد که نتیجه آن بازی ها برای شان تعیین کننده است. ابراهیمی بر این باور است که تیمش در تمام بازی های پایانی هم برای پیروزی به میدان می رود.

بازی را خیلی خوب شروع کردید اما روی یک کار تاکتیکی پرسپولیس دروازه تان باز شد. بله، ما آنالیز خوبی از پرسپولس داشتیم و همانطور که اشاره کردید در شروع بازی توپ و میدان در اختیار ما بود و کاملاً برخلاف جریان بازی گل خوردیم. در واقع بازی دست ما بود اما آنها به گل رسیدند. به هر حال مقابل تیم هایی مثل پرسپولیس حق کوچکترین اشتباه را نداریم. در شروع نیمه دوم هم گل دوم را دریافت کردید و شاید همین کار را برای تان سخت کرد. ما برای نیمه دوم هم برنامه داشتیم اما خیلی زود و روی یک لحظه غفلت برای دومین مرتبه دروازه مان باز شد. با این حال کار خودمان را انجام دادیم و جدا از یک گلی که زدیم دوسه موقعیت عالی را هم از دست دادیم. در هر صورت بازی می توانست با نتیجه دیگری به پایان برسد. روی یک صحنه در اواخر بازی هم اعتقاد به پنالتی داشتید.

توپی که از روی ضربه ایستگاهی برای حامد نورمحمدی فرستادم، قبل از رسیدن به او، مدافع پرسپولیس او را شارژ کرد. من فکر می کنم خطا صورت گرفت اما در هر صورت به تصمیم داور احترام می گذاریم.

باینکه نتیجه این بازی بیشتر برای پرسپولیس اهمیت داشت اما تیم شما هم خیلی با انگیزه و پرتلاش بود.

پرسپولیس ها برای قطعی کردن قهرمانی شان خیلی با انگیزه بودند که من به سهم خودم به آنها و هواداران شان تبریک می گویم. اما واقعیت این است که ما در تمام بازی ها همین تلاش را داریم چون نسبت به پیراهنی که به تن داریم متعهد هستیم.

تمام بازی های باقی مانده شما برای حریفان تان تعیین کننده و سرنوشت ساز است. بله ما با فولاد بازی داریم که برای کسب سهمیه تلاش می کند و چهار حریف پایانی ما تیم های ذوب آهن، گل گهر، سایپا و پارس جم هستند که بخصوص این سه تیم آخری شرایط خاصی در انتهای جدول دارند. به هر حال این برنامه مسابقات از ابتدای فصل بوده و آن موقع کسی نمی دانسته که چه تیم هایی در هفته های پایانی کاندیدای سقوط هستند. اما برای ما فرقی نمی کند و شما شک نکنید که با تمام توان در تمام بازی ها حاضر می شویم و برای پیروزی به میدان می رویم. امسال تا اینجا فصل بیشتر در نقش پاسور ظاهر شدی و...

من سعی کردم دستورات تاکتیکی کادرفنی را انجام دهم و مهم برایم تأثیر گذار بودن در تیم بوده تا گل زدن؛ همانطور که اشاره کردید.

بدون تماشاگر بودن بازی چقدر تأثیر داشت؟

همه می دانند که فوتبال بدون حضور این عزیزان هیچ لطفی ندارد اما متأسفانه به خاطر شرایط حاکم در سراسر دنیا به دلیل شیوع ویروس کرونا چاره ای جز این نیست. بدون تردید اگر آنها در ورزشگاه بودند شرایط را مثل همیشه برای تیم میهمان سخت می کردند.

بایک بازی کمتر نسبت به اکثر تیم های لیگ برتری در مکان هشتم قرار دارید که نتیجه قابل قبولی است.

ما اینم فصل اول را بدون باخت پشت سر گذاشتیم که همین باعث شد تا سایر تیم ها نگاه متفاوتی نسبت به نفت مسجد سلیمان داشته باشند. به نظر من با درایت کادرفنی، تلاش بازیکنان و حمایت هواداران موفق شدیم با توجه به بضاعت مان نتایج قابل قبولی را کسب کنیم. البته هنوز پنج بازی دیگر برای ما باقی مانده که اگر بدشانسی نیاوریم جایگاه مان را هم در جدول بهبود می بخشیم.

تارتار: برای فصل آینده هنوز هیچ تصمیمی نگرفته ام

مهدی تارتار سرمربی نفت مسجد سلیمان به خاطر شکست خانگی تیمش مقابل پرسپولیس از هواداران مسجد سلیمانی عذرخواهی کرد: «از هواداران خوبمان تشکر می کنم. خیلی از آنها در بازی با پرسپولیس اطراف ورزشگاه بودند و ما صدایشان را می شنیدیم. به نمایندگی از کادرفنی و بازیکنان از آنها عذرخواهی می کنم که نتوانستیم نتیجه خوبی مقابل پرسپولیس به دست آوریم.» شاید مهمترین مسأله الان برای هواداران نفت مسجد سلیمان این باشد که تارتار بماند. تارتار در این باره می گوید: «من تا پایان فصل جاری بانفت مسجد سلیمان قرارداد دارم. از مسئولان این باشگاه تشکر می کنم که برای فصل آینده

از من برنامه خواستند و به فکر تمدید قرارداد هستند اما باید سر فرصت یک تصمیم منطقی بگیرم. امیدوارم تصمیمی اتخاذ کنم که به سود تیم و خودم باشد. نفت مسجد سلیمان هواداران پرشوری دارد و تنها دلخوشی آنها موفقیت نفت است. به همین خاطر مسئولان باید برای نفت هزینه کنند و امکانات در اختیارش قرار بدهند. امکانات تیم ما در حد لیگ برتر نیست و این کارمان را سخت می کند.» مهدی تارتار برای فصل نوزدهم هم شرط و شروط زیادی برای نفت مسجد سلیمان گذاشت اما همه آن ها پذیرفته شد تا او در این تیم خوزستانی کار کند. حالا باید دید این بار شرط ها به چه صورت خواهد شد.

ماجرای دمای ۵۰ درجه

گزارشگر بازی پرسپولیس و نفت مسجد سلیمان بارها و بارها در طول گزارش خود اعلام کرد این مسابقه در دمای بالای ۵۰ درجه برگزار می شود. این در شرایطی بود که بایک جستجوی ساده در وبسایت های مربوط به آب و هوا می شد خلاف این مسأله را پیدا کرد و بنا بر آنچه که در بخش آب و هوای گوگل درج شده، دمای هوای شهر مسجد سلیمان در زمان برگزاری بازی ۳۸ درجه بوده است. این دما هم دمای کمی نیست اما به هر حال فاصله زیادی بین دمای ۵۰ درجه و دمای ۳۸ درجه است.

جدول لیگ برتر

ردیف	تیم	بازی	تفاضل	امتیاز
۱	پرسپولیس	۲۶	۲۷	۶۲
۲	سپاهان	۲۶	۱۷	۴۵
۳	تراکتور	۲۶	۸	۴۵
۴	شهر خودرو	۲۶	۴	۴۳
۵	استقلال	۲۵	۱۸	۴۲
۶	فولاد	۲۴	۸	۴۲
۷	صنعت نفت آبادان	۲۶	-۴	۳۷
۸	نفت مسجد سلیمان	۲۵	۳	۳۳
۹	نساجی مازندران	۲۵	-۴	۲۹
۱۰	ماشین سازی تبریز	۲۶	-۱۱	۲۷
۱۱	پارس جنوبی جم	۲۵	-۵	۲۵
۱۲	ذوب آهن	۲۶	-۸	۲۵
۱۳	گل گهر سیرجان	۲۶	-۹	۲۵
۱۴	سایپا	۲۶	-۹	۲۴
۱۵	پیکان	۲۶	-۷	۲۳
۱۶	شاهین بوشهر	۲۶	-۲۸	۱۸

کدام چهار بیشتر می ازرزد؟

ارزیابی

هفته بیست و ششم پایانی بود بر تمام هیاهو هایی که از ابتدای لیگ نوزدهم بر سر قهرمان لیگ به پا شد. روزهای آغازین بسیاری سپاهان و استقلال را مدعی تراز پرسپولیس می دانستند اما در نهایت باز هم ارتش سرخ بود که بالاتر از همه تیم ها قرار گرفت و در حالی که چهار هفته به پایان لیگ باقی مانده توانست بار دیگر جام قهرمانی را صاحب شود. عنوانی که برای استقلالی ها بسیار گران تمام شده، به این علت که حالا نمادی را که آنها به واسطه پیروزی در چهار دربی ساخته بودند، با این چهار قهرمانی که سرخ ها به دست آوردند عمیقاً زیر سؤال می بینند. حالا بر سر اینکه کدام نشان چهار ارزش و اعتبار بیشتری دارد جدل های بسیاری میان سرخابی ها به پا است اما چه فایده که همه این کری ها برای استقلال چیزی جز ناکامی دوباره به بار نیارود و آبی ها دوباره شاهد قهرمانی سرخ ها در لیگ بودند.

مربی هفته

یحیی گل محمدی



سرمربی پرسپولیس در هفته ای که محمود فکری هم گزینه انتخاب بود سرانجام آرای بیشتری از ایران ورزشی گرفت و توانست به عنوان مربی هفته برگزیده شود. یحیی یا به کارگیری یک بازی کاملاً هجومی توانست در دهمین تجربه مربیگری پیروز شود و تیمش را قهرمان کند.

بازیکن هفته

محمد میری



آن شوت خلافتان از فاصله ای بیش از ۴۰ متر کافی بود تا محمد میری، هافبک میانی تیم نساجی بالاتر از همه گزینه ها به عنوان مرد برتر هفته لقب بگیرد. در حالی که همه نگاه ها به سوی بازیکنان گرانقیمت استقلال بود، میری شوتی زد که از خاطر هواداران استقلال پاک نخواهد شد.

ناکام هفته

ماشین سازی



شاگردان هومن افاضلی در خانه شکست تلخی را تجربه کردند تا از این پس خطر سقوط به دسته پایین تر را هم احساس کنند. ماشین سازی به واقع در هفته ای که گذشت ضعیف ترین نتیجه را گرفت که افاضلی نیز در آن سهم بسیاری داشت. تبریزی ها برای ماندن در لیگ حتماً باید ۴ امتیاز دیگر دریافت کنند.

تیم هفته

پرسپولیس



عنوان برترین تیم هفته را بی هیچ ارفاقی باید به پرسپولیس داد. سرخ ها که به یک امتیاز برای قطعی کردن قهرمانی نیاز داشتند با ارائه فوتبالی با برنامه و هجومی نفت مسجد سلیمان را در خانه اش مغلوب کردند تا چهارمین قهرمانی خود را در خوزستان جشن بگیرند.